

《风和日丽》收视夺冠 文章践诺裸泳 妻子追问“谁是摄影师”

记者 张磊杰

文章终于“裸泳”了！

7月4日晚，内地当红小生文章在自己的微博上晒出了一张裸泳照，还写了句“说到做到”。文章此举立即引发网友围观，圈内好友也纷纷进行转发、评论，包括演员秦海璐、谢娜、姚晨、林心如等都调侃文章“求仰泳”。网上网下，一片欢乐！

这是怎么回事呢？说来话长——

▶文章和马伊琍是演艺界的一对模范夫妻。

“戏言”成真，文章一展“浪里白条”

一个月前，文章为鼓励爱妻马伊琍主演的新戏，即根据我市著名作家艾伟同名小说改编的电视剧《风和日丽》，特意在微博上表示，若该剧收视夺冠，他将裸泳。

《风和日丽》开播前，很多人并不看好其收视率，这其中就包括马伊琍老公文章，因为他认为这部剧风格太小众太文艺。6月6日6时50分，文章在微博中称，“与友聊天谈及司令新作《风和日丽》，一众好友甚赞，当然我也是喜欢的，可是和他们相比我似乎并没那么疯狂，因为我有所担心，不知道这么一部稍显文艺的戏在当下是否能打败各种婆婆妈妈娘……众人表示我多虑了，说好戏一定会有好收视，在他们的过激言语和鄙视中我做了一个决定，如果卫视收视率第一，我将裸泳……”

这条微博吸引了众多网友围观，还有网友开设了“文章裸泳倒计时”微博，抱团坐等文章裸泳。电视剧原著小说的

作者艾伟也转发了文章微博，并调侃：“只有帅哥裸？美女的木有？”电视剧导演杨文军也加入了坐等文章裸泳的大军中，他发微博称：“江苏、成都、北京、武汉，《风和日丽》所过之处均收视第一，文章你鸭梨山大，马伊琍你舍得老公这么牺牲不？”对此，文章也打趣地回应称，“真有好事儿的~行……只要第一，必裸而且上图……”

有趣的是，《风和日丽》自6月初在浙江卫视开播后，收视低开高走。刚开播那几天，在东方卫视的收视率只有0.4，差点跌出全国卫视收视率排行榜前十；在浙江卫视的收视率也仅为0.6，排在四五名的位置。可随着剧情的发展，《风和日丽》的收视率逐日上升，6月24日、25日，该剧顺利登上全国卫视收视率第一的宝座。

于是才有了文章“说到做到”在微博上晒裸泳照一事。

陈羽凡效仿文章，为妻子白百何打气

文章裸泳照一经发出，短短20分钟内便吸引了上万名网友围观转发，截至记者发稿时，文章的“裸泳”微博已有16万次转发，近8万条评论，并一举拿下新浪热门微博头条。

网友们大多在评论中夸赞文章为爱妻豁出去的“爷们”做派。网友“爱盘腿的咸带鱼”说，“牛逼！为自己老婆豁成这样了！”网友“L_旖桥”也对文章的“大尺度”赞不绝口，“噗，你就不怕微博给您屏蔽了？你爷们的！”文章为爱妻豁出去的大胆行为也让围观的女网友艳羡不已。网友“大晶_Vcccccc”说，“这是赤裸裸对马司令的爱啊！”网友“秀的小小屋”也感慨道，“文章好样的！怎么就没有一个男人这样为我？”

圈内好友更是欢乐调侃。由于照片中的文章脸部朝下，

背面示人，秦海璐转发微博称：“嗨！不是仰泳啊！”谢娜也过来“起哄”称：“求仰泳！求仰泳！”更有意思的是，妻子马伊琍也跟着围观，一边还幽默调侃：“Oh My God！你在香港，我在北京，谁是摄影师？”这幽默的调侃透露出一股夫唱妇随的甜蜜，羡煞不少网友，“马伊琍和文章这对姐弟恋夫妻太有爱。”编剧六六转发马伊琍微博笑称：“哈哈哈哈！看看女人关心的是啥？”

陈羽凡还要效仿文章裸泳为妻子白百何加油打气，“以你为榜样，若白百何童鞋参演的《浮沉》或参演的新电影票房再破亿的话：“偶躺着裸泳50米起！”陈羽凡此言一出，《浮沉》导演随即转发，“陈老师，《浮沉》已经卖过亿了呀！”网友纷纷鼓动陈羽凡快裸泳，“江湖尽是裸泳之风，陈老师，行动起来！”